



VIŽINSKÝ OBČASNÍK

2/2023

DUBEN - ČERVENEC

Vážení spoluobčané,

letošní rok se již překulil do své druhé poloviny a já Vám přináším aktuální informace o dění v naší obci.

Počátkem letošního roku jsme dokončili výměnu veřejného osvětlení na hlavní silnici. Na správu železnic jsme vznesli požadavek na zřízení světla do vlakové zastávky. Požadavek byl kladně přijat a zařazen do investičního plánu. Přesné datum realizace nám však zatím nebylo sděleno.

Ve třetí ulici jsme vyměnili tři poškozené sloupy veřejného osvětlení včetně svítidel. Byla nám schválena dotace na výsadbu ovocných stromů ve výši 249 556,-Kč. Výsadba se uskuteční na podzim. Další schválená dotace v částce 91 648,-Kč se týká nákupu vybavení na pořádání kulturních akcí. Budeme z ní kupovat další pивní sety, promítací plátno a projektor, terasové ohřívače a plechový sklad.

Aktuálně pracujeme na přípravě projektu rekonstrukce kabin na hřišti a přístavby multifunkčního sálu. Na červnovém veřejném zasedání jsme vybrali zhotovitele opravy místních komunikací a do konce roku budou propadlé díry v silnici opraveny. Nechali jsme zhotovit důležitý dokument Pasport místních komunikací, který je ze zákona pro každou obec povinný. Je nezbytný při budování a opravách místních komunikací. Ještě letos chceme opravit cestu p.č. 354 - její polní část směr na Podbrdy.

Na základě požadavku občanů jsme umístili k obchodu novou lavičku. Ještě budeme dávat jednu k lesu, zatím hledáme vhodné místo.

Poplatky za odpad na rok 2023

Prosíme občany, kteří dosud nemají uhrazeny poplatky za odpad na letošní rok, aby tak neprodleně učinili. Platba za odpad se týká i rekreačních objektů (700,-Kč/ objekt ročně).

Elektroodpad

Do konce července můžete k budově obecního úřadu odevzdat objemnější elektroodpad (ledničky, mrazáky, pračky....)

Zákaz pálení

v návaznosti na výstrahu ČHMÚ č. 000210 vstoupilo dnem 7.7. 2023 v 12:00 hod. v účinnost Nařízení kraje č. 3/2020 ze dne 20. 4. 2020 o stanovení podmínek k zabezpečení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru, na jehož základě je pálení do odvolání ZAKÁZÁNO a jeho porušení podléhá sankci. Sledujte portál ČHMÚ.

Děkuji vižinským hasičům za nasazení při likvidaci lesních požárů ve dnech 10. a 11. července a občanům za všímavost.

Přeji Vám krásné letní dny.

Zuzana Hůlová